

永康日报

2015年2月
乙未年正月初九
星期五 今日8版
第7916期

27



永康生活网公众微信

浙江新闻二维码

我市党风廉政建设工作金华居首

徐华水要求争做“四有”干部 以新担当成就新作为

□记者 陈晓苏

本报讯 26日，金华市作风建设大会暨“从严管理落实年”活动动员部署电视电话会议召开。会上，我市受到通报表彰。去年，金华市级县市区综合考评，我市荣获一等奖；党风廉政建设工作获评先进，且位列13家先进单位的首位。

这是金华市连续9年在春节后第一时间召开全市作风建设大会，徐华水、金政、陈毅成、蒋金红等我市各套班子领导、法检两长分别在金华主会场、永康分会场参加会议。

去年，我市切实改进作风，完善工作机制，在落实中央巡视组反馈意见十大整改行动中，我市还开展了打霸拔钉、着力营造依法依规有序规范的信访环境、着力解决重点工作等推进不力问题三项整改。市委常委以上率下，带头推进整改、落实任务，带动各部门各单位全面落实整改。针对上年度全市落

实党风廉政建设责任制检查中发现的问题，我市多次进行专题研究，制定具体整改措施，切实加以解决落实。

“眼下，我市的发展目标已经明确，发展路径也已形成共识，我们要以更加严格的要求、更加过硬的作风、更加务实的担当，埋头苦干抓落实，拼命实干创佳绩。”市委书记徐华水说，过去一年，我市各级党员干部以严格的要求、严格的作风，苦干实干，二次出发蹄疾步稳。今后，要通过“从严管理落实年”活动的深入开展，进一步推动作风转变，以新担当成就新作为。

徐华水指出，新的一年里全市党员干部都要有新担当、新作为，始终做一名心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒的“四有”干部。心中有党，就要时刻想到自己是党的人，不忘对党应尽的义务和责任，在党为党、在党言党、在党忧党，听从党的指挥，维护党的权威。在政治方向、政治立场、政治言论、政治行

为方面守好规矩，党中央提倡的坚决响应，党中央决定的坚决照办，党中央禁止的坚决杜绝。心中有民，就要心中始终装着老百姓，做到先天下之忧而忧，后天下之乐而乐，做到不谋私，克己奉公，对个人名誉、地位、利益想得透、看得开。做工作要自觉从人民利益出发，决不能为了树立个人形象，搞华而不实、劳民伤财的“形象工程”“政绩工程”，要着力解决好人民最关心最直接最现实的利益问题，特别是要下大力气解决好人民不满意的问题，真正做到勤政、务实、为民。心中有责，就要有担当，对定下来的工作部署一抓到底、善始善终、善做善成，要有改变面貌的雄心壮志，不能“守摊子”“混日子”，更不能做无所事事的“太平官”、逃避责任的“滑头官”、因循守旧的“平庸官”、好大喜功的“浮躁官”。要有“功成不必在我”的境界，不贪一时之功，不图一时之名，像接力赛一样一棒一棒接着干下去，对突出

矛盾主动去解决而不是回避推卸。心中有戒，就要带头实行民主集中制，对人民群众心存敬畏，对党纪国法心存敬畏，对职位权力心存敬畏，正确行使权力，依法用权、秉公用权、廉洁用权，处理好公和私、情和法、利和法的关系，做到心有所畏、言有所戒、行有所止。

徐华水说，作风就是形象、作风就是力量，着眼当前，就是要组织“百名领导干部联百村、千名干部入千企”开展“四帮四送”活动，帮发展、帮转、帮规范、帮解难，送政策、送科技、送信心、送服务。“走访不是走秀，下基层不是‘吓’基层。”徐华水强调，“四帮四送”活动贯穿全年，新春大走访是首个环节，重点在于通过走访，倾听百姓心声，了解诉求，理出问题清单和服务清单，做好帮助和服务，进一步推进作风建设，加强干部队伍建设，抓早、抓紧、抓实，以新的工作面貌和状态，开好局、起好步，全力实现“开门红”。

正月初二至初十及正月十七后禁放烟花爆竹 40多人违规燃放受处罚

□记者 吕高攀

本报讯 26日，西城派出所办案区内人员众多，不少市民被“请”进这里，原因是因为他们在禁燃区范围内违规燃放烟花爆竹。

被“请”进派出所的副食品配送店负责人余先生坦承知道现在市区范围内禁止燃放烟花爆竹，但觉得“开门”燃放烟花可以沾点喜气，不是什么大问题，却不知被民警逮个正着。

东城派出所分管领导蔡伟东介

绍，根据《烟花爆竹安全管理条例》相关规定，我们对违规燃放者进行了处罚。在处罚现场，派出所工作人员还邀请了一些市民旁听，希望能让更多市民了解和关心我市在禁燃区内禁止燃放烟花爆竹的规定。

据了解，根据此前市政府下发的《关于2015年永康市区禁限燃放烟花爆竹的通告》，规定在市区三环线范围内（东以金温铁路为界，北以330国道为界，包括四方社区，西以西塔路为界，南以溪心路为界，包括溪心区块），

除2015年2月13日至2月19日（农历十二月廿五至正月初一）和2015年3月1日至3月7日（农历正月十一至农历正月十七）允许适当燃放部分品种的烟花爆竹外，其他时间一律不得燃放任何种类的烟花爆竹。

公安部门表示，对于违规燃放烟花爆竹的，一经查实，将对责任人进行严肃处理。

截至发稿时，全市共查处违规燃放烟花爆竹行为40起，采取刑事强制措施2人，行政处罚43人。



首所环卫工“温馨小屋”亮相

近日，西塔路路口出现了一座白色外墙、灰色屋檐的“卡通小屋”。据了解，这所小屋是我市首个环卫工人休息点。该点由市环卫处出资设立，面积大约10平方米。屋内明亮干净，放置着两条木质长椅，一次可容纳10余人休息。

记者 林群心 通讯员 陈灵灵 摄



春节过后最需提防九种骗局

有这样9种骗局，往往发生在春节长假之后，比如看节目被抽中大奖、网购的宝贝由于特殊原因要给你退款、你的邮包藏有毒品、春节回家“异地违章”要汇款等等。



农贸城蔬菜批发价格行情

采集时间昨日凌晨3时，仅供参考

品种	价格 (元/500g)	产地	品种	价格 (元/500g)	产地
白萝卜	1.00	本地	花 菜	2.10	本地
西葫芦	2.15	外地	莴 筍	2.60	本地
西红柿	2.65	外地	茄 子	3.25	外地
黄 瓜	3.51	外地	玉 米	3.75	外地
大蒜芯	5.45	外地	四季豆	6.50	外地
农贸城地址：交警大队往北800米电话：89277666(707666)					

今天



阴有时
有雨



最高温度
9~10℃



偏东风
2~3级

明天



阴有雨



最低温度
7~8℃

预报咨询电话12121，免收信息费。
永康气象信息网www.ykqx.cn。